



今晚七星奖池为2.87亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩票
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

践行使命,佛山体彩多措并举办实事

近日与佛山市禅城区慈善会联合开展爱心礼包入户派送慈善活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 一直以来,佛山体彩始终坚持履行国家公益彩票的社会职责与公益使命,携爱而行,温暖出发,积极参与多项公益慈善活动。近日,佛山体彩与佛山市禅城区慈善会联合开展了爱心礼包入户派送慈善活动,实实在在为群众办实事。

支持接地气的慈善活动

活动中,佛山体彩资助张槎街道共86份价值150元的爱心礼包,并进行入户派送,送上关心和问候。每个爱心礼包有爱心礼饼1盒、腊肠一包、2.5kg大米一袋、面一箱。佛山体彩中心主任汤显达、党支部书记李喜霞率领党员干部员工一行6人组成慰问小组,与禅城区慈善会人员和义工一起到金沙新城社区进行入户派送爱心礼包。

每到一户家庭,慰问组人员都与他们进行亲切交谈,仔细询问了解他们目前的身体情况、生活状况及存在困难。其中,在黄秀珍家中,了解到她因长期患高血压、糖尿病、骨科疾病,平时主要在家,较少参加社会活动,汤显达叮嘱黄阿姨坚持服药治疗,鼓励她以阳光的心态拥抱未来,战胜病魔,克服困难。黄阿姨激动地说“有你们的温情陪伴,我的节日不再孤单。”简短的一句感激话语,肯定了爱心的力量,也更加肯定了体彩人对慈善活动和对爱心分享和执着。

在入户派送过程中,汤显达感触地说:“通过和慈善会的合作,入户的方式更能了解到慈善需求,很多家庭都是在细微的地方需要关怀和爱,我们佛山体



彩将继续支持这些接地气的慈善活动,将慈善实实在在用在群众身上,为群众办好事办实事”。

已连续4年资助困难家庭

今年,是佛山体彩连续4年参与禅城区慈善会组织的公益慈善活动。从儿童欢乐节彩票义卖、捐赠“大爱童心医疗救助金”,到“微心愿”圆梦行动,以及今年的“人月团圆”慰问活动,每年佛山体彩都为困难家庭给予了资助。

佛山体彩也不忘为全市体彩实体店办实事。2020年疫情期间,佛山体彩(不含顺德区)向实体店给予资金补贴(包含经营补贴、通信费补贴、配备防疫防控物资补贴),共向实体店发放补贴148.45万元。今年9月,佛山市体育彩票中心党支部为全市实体店派发“防疫物资”包,每个包内有测温枪1支、免洗手消毒液2支、84消毒液2支、医用防

护口罩100个,让实体店在日常经营更有保障、更加安心,更好地解决实体店经营实际困难。

今年7月开始,佛山体彩还启动了“2021年佛山体彩困难、低销量实体店帮扶”工作,首批对全市12间困难、低销量实体店进行帮扶。通过对实体店的形象升级帮扶、技术指导帮扶、驻点服务帮扶、营销促销活动帮扶、专家线上服务等多项措施,调动实体店的积极性,帮助实体店引流拓展新客户,跨过经营困难那道坎。

日常工作中,佛山体彩积极引导和推动广大党员干部强化公仆意识和为民情怀,发挥先锋模范作用,认真组织开展好“我为群众办实事”实践活动。在党员实体店开设党建工作的“三个窗口”,宣传党的知识,为市民提供饮用水和众多便民娱乐设施,将党员实体店建成公益便民驿站,为群众办实事。

大湾区U系列青少年网球赛开打

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 10月16日,“奔跑吧·少年”2021年粤港澳大湾区U系列暨广东省“中国体育彩票”青少年网球排名赛总决赛开幕仪式在深圳市光明区群众体育中心举行,本次比赛由广东省体育

局主办,广东省体育彩票中心、深圳市体育彩票管理中心协办。

广东省青少年网球排名赛始于2012年,是广东省唯一认可的官方青少年网球排名赛,也是目前广东省内级别和水平最高的青少年网球赛事之一。

本次赛事共分为U12、U14、U16、U18四个年龄组别,分别设置了男子单打、男子双打、女子单打和女子双打,U18组增设了混双项目。最终积分排序靠前的250多名选手成功突围,挺进了总决赛,并于10月16日至18日在深圳举办总决赛。



江门球迷喜中542万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 体彩14场胜负游戏中,当期一等奖全国中出2注,单注奖金500万元,二等奖中出173注,单注奖金3.5万元。位于江门市蓬江区天河西路1号之五4409009030实体店的购彩者凭借一张复式票命中1注一等奖、12注二等奖,收获奖金542万

余元,缴纳个人偶然所得税108万余元。

近日,李先生(化姓)现身江门市体彩中心办理了兑奖手续,他说,中奖彩票是一周前外出回家路上经过体彩实体店顺道购买的。开奖当天,李先生查看比赛结果后惊讶发现自己中了一等奖,他立即将这个好消息告诉了家里人。

李先生是一位足球爱好者,每逢周末

他都会和朋友到球场展示身手,有时也会和朋友约好一起看热门球赛,李先生正是在朋友的影响下开始接触足彩的。

“突然中了这么大的奖,我还没有规划好奖金怎么用。”李先生表示购彩已经是他的日常娱乐的一种方式,今后也会继续购彩,就算没有中奖也能为国家公益事业献出一份力量。

王立君

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩



21276 5 0 4 0 7
21275 2 7 6 5 1
21274 8 1 2 7 1
21273 3 1 6 0 3
21272 0 2 8 2 1
21271 5 3 0 6 0
21270 6 7 1 3 8
21269 1 3 4 8 9

第1位上,号码处于上升通道,看好6、7开出;
第2位上,大冷号0终于反弹,看好5、6开出;
第3位上,偶数占主导地位,看好2、6开出;
第4位上,隔期号不停开出,看好2、5开出;
第5位上,3、5两码长期未见,看好3、5开出。

第3位偶数占主导地位

和值:主要在09-14间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:652/65223

766/76655

和值:13/19 组选六:2567

开奖结果

超级大乐透 第119期

中奖号码 01 02 09 16 30 后区 09 10

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆**奖池金额:大乐透11.57亿元**

排列三 第277期

中奖号码 7 0 0

排列五

中奖号码 7 0 0 4 8

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

● 彩市动态 ●

北京体彩助力 青少年健身普及活动

由北京市体育局青少年体育处主办,北京市体育彩票管理中心大力支持的青少年科学健身普及活动暨2021年北京市青少年体质促进趣味运动会10月15日在天通苑体育馆举行。多年来,在体彩公益金的支持下,北京市各类青少年体育赛事遍地开花,“中国体育彩票杯”青少年U系列赛事搭建起青少年竞技运动的平台,使青少年在实践中开阔眼界,增长见识,提升竞技水平,为充实竞技体育后备人才库起到了良好的推动作用。

潍坊市举行 国际式摔跤锦标赛

10月8日至10日,“中国体育彩票杯”2021年潍坊市国际式摔跤锦标赛在潍坊市奎文区举行。共有来自7个县市区的310余名运动员参赛。本次比赛是2021年潍坊市竞技体育系列锦标赛之一,赛事举办有体彩公益金的大力支持。竞技体育发展的背后离不开体彩公益金的鼎力相助,为竞技体育培养选拔后备人才也是体彩公益金的使用方向之一。购买中国体育彩票,汇聚微公益,起航新征程,助力我国体育事业腾飞发展。